



ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΗΣ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ



ΘΕΩΡΗΤΙΚΗ ΚΑΙ ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΔΟΚΙΜΩΝ ΑΝΘΥΠΟΠΥΡΑΓΩΝ

Στο πλαίσιο εκπαίδευσης των Δοκίμων Ανθυποπυραγών, πραγματοποιήθηκαν κατά τις ημερομηνίες 7, 13 και 14 Μαρτίου, θεωρητική και πρακτική εκπαίδευση σε βασικά αντικείμενα της Πυροσβεστικής Τέχνης και συγκεκριμένα στην προσβολή πυρκαγιών, στην παρουσίαση του εξοπλισμού και της λειτουργίας ενός υδροφόρου πυροσβεστικού οχήματος, καθώς και στις μεθόδους και τα μέσα κατάσβεσης πυρκαγιών. Την εποπτεία των εκπαιδευτικών δραστηριοτήτων, καθ' όλη τη



διάρκεια των οποίων υπήρχε συνεχή επίβλεψη του ιατρού της Ακαδημίας, είχε ο Διοικητής της Πυροσβεστικής Ακαδημίας, Υποστράτηγος ΠΣ Σπυρίδων Πέτρου, με τη συνδρομή καταρτισμένου και έμπειρου πυροσβεστικού προσωπικού. Επισημαίνεται ότι η υλοποίηση της ως άνω εκπαίδευσης, πραγματοποιήθηκε με την πλήρη τήρηση και εφαρμογή των κανόνων και μέτρων πρόληψης και προφύλαξης κατά της εξάπλωσης του COVID-19 και σύμφωνα πάντα με τις οδηγίες-κατευθύνσεις που έχουν δοθεί από το Α.Π.Σ., τον Εθνικό Οργανισμό Δημόσιας Υγείας και τα συναρμόδια Υπουργεία.

ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΚΑΤΑΣΒΕΣΗΣ ΔΑΣΙΚΩΝ ΠΥΡΚΑΓΙΩΝ

Στην ευρύτερη περιοχή του όρους Υμηττού, στη θέση «Σέσι» Κορωπίου, πραγματοποιήθηκε στις 4 και 11 Απριλίου πρακτική εκπαίδευση στις μεθόδους και τα μέσα κατάσβεσης δασικών πυρκαγιών από τους πρωτοετείς και τεταρτοετείς Δοκίμους Ανθυποπυραγούς. Οι εκπαιδεύσεις περιελάμβαναν ιεράρχηση των βασικών εργασιών κατά τη διαδικασία κατάσβεσης (μνημόνιο ενεργειών), καθώς και κατάλληλες τεχνικές προσβολής μιας δασικής πυρκαγιάς (πυροσβεστική εγκατάσταση), σε έντονο γεωγραφικό ανάγλυφο και χαμηλή βλάστηση, με επέκταση σε αναγεννημένο πευκοδάσος και σε αμιγώς υψηλό πευκοδάσος χαλεπίου, σε ημέρα χαμηλού δείκτη επικινδυνότητας. Την εποπτεία και το συντονισμό του συνόλου των εκπαιδεύσεων, είχε ο Διοικητής της Πυροσβεστικής Ακαδημίας Υποστράτηγος ΠΣ Σπυρίδων Πέτρου και ο Διοικητής της Σχολής Αξιωματικών Αρχιπύραρχος Δημήτριος Καλιανιώτης, με τη συνδρομή της Π.Υ. Κορωπίου.

